

*Περιηγηθείτε στο*

# DOMOTEL XENIA

XENIA VOLOS

CITY RESORT

*Domotel*



# Πεζοπορία στην Μακρινίτσα και στην Πορταριά



Δύο από τα πιο γνωστά χωριά του Πηλίου είναι η Μακρινίτσα και η Πορταριά. Απέχουν περίπου 14 χλμ από την πόλη του Βόλου.

Τα κυριότερα σημεία της περιοχής είναι η πανοραμική θέα στον Παγασητικό κόλπο, το Βυζαντινό Μουσείο, η βόλτα σε ένα αρχέγονο μονοπάτι με υπέροχη θέα, ο καταρράκτης και ο νερόμυλος του «Μάγκα», όπου μπορείτε να απολαύσετε ένα μικρό πικνικ.



# Πεζοπορία στο Πήλιο



Μια αναζωογονητική δραστηριότητα για να εξερευνήσετε το Πήλιο και να απολαύσετε τη φύση και την ηρεμία που προσφέρει το βουνό. Η πεζοπορία στο Πήλιο προσφέρει μαγευτική θέα στην περιοχή, αλλά και κρυμμένα σημεία για εξερεύνηση, όπως καταρράκτες και σπηλιές.



# Ποδηλασία στην Πόλη



Κύριο χαρακτηριστικό του Βόλου είναι ο άνετος ποδηλατόδρομος που τον συνανατά κανείς σχεδόν σε ολόκληρη την πόλη. Με το λιμάνι να εκτείνεται από το ένα άκρο στο άλλο, η ποδηλασία είναι ο ιδανικός τρόπος για να το εξερευνήσετε. Η ποδηλατική μας περιήγηση ξεκινά από το ξενοδοχείο και περιλαμβάνει επίσκεψη στο Αθανασάκειο Μουσείο.



# SUP στον Παγασητικό κόλπο



Μόλις 850 μέτρα από το Domotel Xenia Volos, θα βρείτε τις εγκαταστάσεις του Ναυτικού Κέντρου NOVA, γνωστό ως το σημείο εκκίνησης για μια μαγευτική περιήγηση SUP κατά μήκος της εκπληκτικής ακτογραμμής του Βόλου. Αναζωογονηθείτε κατά τη διάρκεια των διακοπών σας, εξερευνώντας την περιοχή. Οι πιστοποιημένοι οδηγοί από την British Canoeing Union, μαζί με κορυφαίο εξοπλισμό, θα διασφαλίσουν μια υψηλών προδιαγραφών και ευχάριστη δραστηριότητα για εσάς.

# Αναρρίχηση στον Άγιο Ονούφριο



Η αναρρίχηση είναι ένα συναρπαστικό άθλημα που ασκεί το μυαλό και το σώμα, ανταμείβοντάς σας στο τέλος της ημέρας με εκπληκτική θέα.

Ειδικά στο Πήλιο, υπάρχουν διάσπαρτοι βραχώδεις σχηματισμοί ανάμεσα σε θάλασσα και βουνό.

Ακόμα κι αν είστε αρχάριοι με περιπετειώδες πνεύμα, μπορείτε να σκαρφαλώσετε στον βράχο του Άγιου Ονούφριου, προάστιο του Βόλου.



# Τρενάκι Πήλιο - Μηλιές- Μονοπάτια Βοτάνων- Σπηλιά Κενταύρου Χείρωνα



Ταξιδέψτε με το τρένο του Πηλίου στις Μηλιές. Μια πεζοπορία, με πιστοποιημένο βοτανολόγο, σας παρουσιάζει το ιστορικό υπόβαθρο του χωριού, ενώ στη συνέχεια, επισκέπτεστε το Σπήλαιο του Μυθικού Κενταύρου Χείρωνα. Στο χωριό Μηλιές, μπορείτε να επισκεφθείτε τη Βιβλιοθήκη και την Εκκλησία των Ταξιαρχών, όπου και τα δύο διαθέτουν τεράστια ιστορία.



# Καγιάκ στην Νταμούχαρη, την περίφημη παραλία “Mamma Mia”



Εξερευνήστε την παρθένα ακτή του Ανατολικού Πηλίου με καγιάκ. Αφετηρία θα είναι το παλιό λιμάνι της Νταμούχαρης. Η πρώτη στάση είναι περίπου 1,5 χλμ σε έναν απομονωμένο βραχώδη κόλπο με φυσικές πηγές νερού. Ο οδηγός σας θα σας παρουσιάσει την ιστορία του τόπου. Θα γευτείτε το φυσικό νερό της πηγής και θα κολυμπήσετε στα κρυστάλλινα νερά. Το επόμενο highlight είναι η μεγάλη θαλάσσια σπηλιά στο Hidden School Bay. Το σπήλαιο αυτό χρησιμοποιήθηκε ως το «Κρυφό Σχολειό» κατά την Οθωμανική περίοδο. Η δεύτερη στάση είναι η παραλία Φακίστρα.



# Ξενάγηση στο Λαύκο



Ξενάγηση στο Λαύκο, το παραδοσιακό χωριό του Νοτίου Πηλίου. Στη συνέχεια, γίνεται πεζοπορία στα καλντερίμια γύρω από το χωριό για να βρείτε και να αναγνωρίσετε τα θεραπευτικά και βρώσιμα βότανα του Πηλίου.



# Γευσιγνωσία κρασιού & φαγητού σε βιολογικό οίνοποιείο



Αφεθείτε σε μια χαλαρή περιήγηση στο Νότιο Πήλιο. Ο οδηγός σας, πιστοποιημένος βοτανολόγος, θα σας οδηγήσει σε μια μαγευτική εξερεύνηση του Λαύκου, ενός εξαιρετικού χωριού στο Νότιο Πήλιο.



# Γευσιγνωσία Ελιάς στο νότιο Πήλιο



Η όλη εμπειρία ξετυλίγεται σε έναν πανέμορφο ελαιώνα με καθιστικό από επαναχρησιμοποιήσιμες ξύλινες παλέτες, απόλυτα εναρμονισμένες με το φυσικό περιβάλλον, με θέα τον Παγασητικό κόλπο και την παραλία του Καλάμου.



# Canyoning στην Τσαγκαράδα. Απολαύστε το Φαράγγι των Κενταύρων



Η περιήγηση στο Φαράγγι των Κενταύρων αποκαλύπτει τον κρυμμένο παράδεισο αυτών των μυθικών πλασμάτων, προσφέροντας μια απολαυστική και κατάλληλη εμπειρία για την ανακάλυψη αυτής της εξαιρετικής δραστηριότητας.

Το Canyoning στο Πήλιο διακρίνεται από την πλούσια βλάστησή του, τις γραφικές παραλίες που οδηγεί το κάθε φαράγγι και, φυσικά, τις θρυλικές ιστορίες των Κενταύρων.



# Κατάδυση, Ελεύθερη Κατάδυση, Snorkeling στην παραλία του Domotel Xenia Volos



Βιώστε τον ενθουσιασμό του να αναπνέεις  
κάτω από το νερό και εξερευνήστε τον  
μαγικό κόσμο κάτω από την επιφάνεια.

Ξεκινήστε από την παραλία του  
ξενοδοχείου, ενημερωθείτε για τον  
εξοπλισμό, απολαύστε την ελευθερία της  
υποβρύχιας κολύμβησης και απολαύστε την  
ομορφιά των καταγάλανων νερών.



# Ίππασία στις Μηλιές



Ξεκινήστε τη βόλτα σας με το άλογο σε ένα γραφικό αγρόκτημα κοντά στο χωριό Μηλιές. Μετά από μια σύντομη εισαγωγή από τον οδηγό σας, εξερευνήστε την ομορφιά της φύσης, περνώντας μέσα από πλατάνια κατά μήκος του ποταμού Μπελεγρίνου για να φτάσετε στην παραλία κοντά στα Καλά Νερά. Το ταξίδι της επιστροφής ακολουθεί μια διαφορετική διαδρομή, μέσα από ελιές.



# Τσιπουράδικα: Ένας αιώνας παράδοσης και παγκόσμιας αναγνώρισης



Ανατρέξτε στη βαθιά ιστορία των Τσιπουράδικων, που χρονολογείται από τις αρχές του 20ου αιώνα. Αρχικά επινοήθηκαν ως σημεία κοινών συναντήσεων. Αυτές οι συναντήσεις έχουν μετατραπεί σε παγκόσμιο θεσμό, συμβολίζοντας κοινές στιγμές και την απόλαυση που πηγάζει από το τσίπουρο.



# Πολυτελείς κρουαζιέρες με ταχύπλοο στον Παγασητικό και τα νησιά των Σποράδων



Αν είστε λάτρης της ταχύτητας και θέλετε να εξερευνήσετε το εκπληκτικό σύμπλεγμα των Σποράδων, μπορείτε να νοικιάσετε ένα πολυτελές ταχύπλοο και να ζήσετε μια εμπειρία ζωής.



*Απολαύστε τη  
διαμονή σας στο*

# DOMOTEL XENIA



Για περισσότερες  
πληροφορίες, παρακαλούμε  
να επικοινωνήσετε με το  
Τμήμα της Υποδοχής